



# Генеральная Ассамблея Совет Безопасности

Distr.  
GENERAL

A/52/862  
S/1998/290  
1 April 1998  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Пятьдесят вторая сессия  
Пункты 36, 37 и 87 повестки дня  
ВОПРОС О ПАЛЕСТИНЕ  
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ  
ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА  
ПО РАССЛЕДОВАНИЮ ЗАТРАГИВАЮЩИХ  
ПРАВА ЧЕЛОВЕКА ДЕЙСТВИЙ ИЗРАИЛЯ  
В ОТНОШЕНИИ ПАЛЕСТИНСКОГО НАРОДА  
И ДРУГИХ АРАБОВ НА ОККУПИРОВАННЫХ  
ТЕРРИТОРИЯХ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Пятьдесят третий год

Письмо Постоянного наблюдателя от Палестины при Организации  
Объединенных Наций от 1 апреля 1998 года  
на имя Генерального секретаря

Хотел бы предоставить дополнительную информацию к моим предыдущим письмам, касающимся безответственных заявлений, которые постоянно делают должностные лица правительства Израиля и которые лишь наносят еще больший ущерб мирному процессу на Ближнем Востоке, не имеющему под собой прочной основы, и являются очевидным проявлением укоренившейся политики этого правительства, направленной на дальнейшее нарушение норм международного права и резолюций Организации Объединенных Наций.

Во вторник, 31 марта 1998 года, премьер-министр Израиля г-н Биньямин Нетаньяху посетил незаконно созданное израильское поселение - Маале Адумим - на Западном берегу, где он стал называть это поселение "частью Великого Иерусалима" и заявил, что "мы прилагаем усилия в целях развития этого района". Пропаганда таких идей, как "Великий Иерусалим" или "Великий Израиль," должна быть осуждена самым решительным образом, поскольку эти идеи являются очевидным отражением экспансионистской колонизаторской политики. Эти недавние заявления представляют собой прямое нарушение резолюций Совета Безопасности и Генеральной Ассамблеи о статусе

Иерусалима и свидетельствуют об игнорировании позиции всех без исключения других государств – членов Организации Объединенных Наций. Кроме того, такие заявления делаются в нарушение достигнутых между обеими сторонами соглашений, в которых предусмотрено, что вопрос о будущем Иерусалима будет рассматриваться на этапе переговоров между двумя сторонами об окончательном статусе города.

Также уместно отметить, что вышеупомянутые заявления были сделаны всего через день после завершения поездки в регион специального посланника Соединенных Штатов Америки по мирному процессу на Ближнем Востоке г-на Денниса Росса, которая не принесла каких-либо ощутимых результатов вследствие сохраняющейся непримиримой позиции Израиля и его попыток уклониться от выполнения своих обязательств по достигнутым соглашениям. Эти заявления, несомненно, лишь подтверждают негативные намерения Израиля в этом отношении.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве официального документа пятьдесят второй сессии Генеральной Ассамблеи по пунктам 36, 37 и 87 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

Д-р Насер АЛЬ-КИДВА  
Постоянный наблюдатель от Палестины  
при Организации Объединенных Наций

-----